

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій»

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій» розроблено відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та з урахуванням вимог Методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 342.

Назва органу виконавчої влади, який розробляв регуляторний акт	Назва структурного підрозділу, який розробляв регуляторний акт, його адреса та телефони
Державна служба України з надзвичайних ситуацій	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям 01024, м. Київ, вул. Круглоуніверситетська, 20/1, тел. (044) 202-38-19 Головний спеціаліст відділу по роботі з органами влади та стратегічними об'єктами Тищенко Олег Петрович <a href="http://www.dsns.gov.ua/">http://www.dsns.gov.ua/</a>

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій» та Пояснювальну записку оприлюднено вперше на веб-сайті ДСНС <http://www.dsns.gov.ua/> з 22 липня 2022 року.

Зауваження та пропозиції до проєкту від фізичних та юридичних осіб приймаються до 22 серпня 2022 року на адресу ДСНС або на електронну адресу: <http://www.dsns.gov.ua/>, а також на адресу Державної регуляторної служби України: 01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, [mail@dkrp.gov.ua](mailto:mail@dkrp.gov.ua).

Голова Державної служби України  
з надзвичайних ситуацій

Сергій КРУК

